

Part. IVA 02675650028 - Cod. Fisc. 02007340025 Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento della Banca Sella Holding SpA Capitale sociale e riserve: 120.160.862,22 euro
Iscritta all'Albo degi li Intermediari finanziari ex Art. 106 T.U.B. n. 32494
Iscritta all'Albo degi li Intermediari finanziari ex Art. 106 T.U.B. n. 32494
Iscritta all'Albo degi li Intermediari assicurativi (RUI), sezione D, numero D000200298

Spett.le Sella Personal Credit S.p.A. Via Bellini, 2 - 10121 Torino

Indichiamo qui di seguito i dati ed i relativi specimen di firma del Legale Rappresentante dell'esercizio convenzionato/Agente/Mediatore e delle persone autorizzate, anche ai sensi del D. Lgs 231/2007 e successive modifiche e integrazioni, a sottoscrivere, in via disgiunta, per nostro conto le richieste di finanziamento/locazione finanziaria che Vi verranno inoltrate; tali persone sono anche autorizzate ad effettuare le operazioni di ritiro degli assegni di liquidazione. Resta inteso che le facoltà concesse ai nominativi sotto indicati acquisteranno piena efficacia solo qualora il rapporto di convenzionamento, di agenzia o l'incarico di mediatore siano conferiti da Sella Personal Credit; nel caso in cui non si addivenga, per qualsivoglia ragione, alla formalizzazione del rapporto stesso i dati di seguito riportati saranno da intendere comunicati solo ai fini dell'istruttoria precontrattuale e non conserveranno validità alcuna.

Cognome Nome e qualifica	Specimen autografo di firma
Nato a il Documento	(firma per esteso) (firma in sigla)
I Legali Rappresentanti dell'esercizio convenzionato/Agente/Mediatore si assumono a condizioni previste all'art.1389 C.C. per la validità degli atti dalle stesse sottoscritti, resta stesso modo con la presente dichiarano di tenere manlevata la Sella Personal Credit da dalle richieste di finanziamento/locazione finanziaria inoltreteVi. La presente dichiarazio mezzo raccomandata A.R., in fede.	ındo la Sella Personal Credit esonerata da ogni e qualsiasi responsabilità al riguardo;allo qualsiasi responsabilità che in qualunque tempo potesse derivare dagli obblighi risultanti
Si attesta che le firme apposte sul presente Documento sono autentiche e, nel caso di Società, impegnano validamente la stessa	LUOGO E DATA
Sella Personal Credit S.p.A	TIMBRO E FIRMA